



18 марта 2024 года - для обучающихся Центра дополнительного образования «Олимп» ко Дню воссоединения Крыма и России, педагоги дополнительного образования Екатерина Недзеленко и Александра Пашалы провели беседу «Из Крыма и Севастополя с любовью».

- Обучающиеся посмотрели ролик об истории Крыма;
- Узнали о достопримечательностях и главных достижениях региона;
- Приняли участие в патриотической викторине.

После беседы для обучающихся была организована фотосушка, на которой:

- Начинающие фотографы и любители обменялись своим опытом;
- Поделились своим видением жизни, приемами в работе;
- Вдохновили друг друга на создание прекрасных кадров.

#насеверезить #насеверечить
#ВоссоединениеКрымаиРоссии



